UBUNGSKONIG'

Zahlenfolgen 6

1. Setze die Zahlenfolgen um mindestens funf weitere Zahlen fort.

5 500, 6 000, 6 500,
2 200, 3 200, 4 200,
2100, 2 300, 2 500,
3700, 3 200, 2700,
1000, 2 100, 3 200,
8 500, 8 200, 7 900,
500, 1000, 1500,

1400, 2 300, 3 200,

2. Zahle in Hunderterschritten weiter und erganze jeweils acht Zahlen.

3600,
4 250,
3100,
2730,

14,

3. Rechne im Kopf.

2760 + 340 = 4250 +150 = 2560 - 510 =
2230 + 90 = 3440 -760 = 3250 -760 =
1850 + 60 = 2 860 + 430 = 8530 - 50 =
6 240 + 640 = 4210 + 480 = 8120 - 90 =
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